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Sia I un intervallo aperto, xg € I e f : I — R continua e strettamente
monotona.
Se 3f'(xg) # 0, esiste quindi una retta tangente con coefficiente ango-

lare non nullo, allora 3(f~1)(f(x0) = yo) = % che ha come coefficiente

angolare il reciproco della tangente di f'(z).

1 Osservazione

E importante che f’(zo) # 0, tangente con coefficiente angolare non nullo,
perché nel momento in cui vado a cercare la funzione inversa se f’(xg) = 0
ho un flesso orizzontale che nella funzione inversa diventa un flesso verticale
che é un punto di non derivabilita.

2 Esempio

fl@) = e FoFL fag) = yo = €.

. 2 2
Calcoliamo f/(z) = 2e® T#+1 4 2" +2+1,
2+

Troviamo zg = (e* 7t = ¢e3) — 29 = 2,21 = 1.
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